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de AtíHo Vivacqua

ATA DA 18a SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO DE

ATÍLIO VIVACQUA, REALIZADA NO DIA 14 DE JUNHO DE 2017.

Ao quatorze dias do mês de junho de dois mil e dezessete, às dezoito horas e trinta

minutos, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal no Plenário Édson Luiz dos

Santos na Sede da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, situada na Praça

Colotário Coelho Gomes Magalhães, s/n°, Centro, Atílio Vivacqua - ES, sob a

Presidência do Vereador Paulo Caldeira Burock Junior. Paulo Caldeira

Burock Junior (Presidente ):- Gostaria de convidar os vereadores para que

possam tomar os seus lugares. Dou por aberta a décima oitava Sessão Ordinária

da Câmara Municipal de Atílio Vivacqua do ano de 2017. Convido a compor a

Mesa o Vice-presidente, Exmo. Sr. Mareio Silva da Conceição para tomar seu

assento. Convido o Secretário, Exmo. Sr. Thiago Delorence Gava e o assessor

jurídico Dr. Moacyr Scardua Travaglia. Gostaria de convidar o vereador Sandro

para fazer a leitura do texto bíblico que se encontra na carta aos Romanos,

capitulo 1, versículo 18 a 25 (vereador leu o texto). Paulo Caldeira Burock

Junior (Presidente):- Passo a palavra ao secretario Thiago para fazer a chamada

nominal e leitura da pauta do dia -,Thiago Delorence Gava (secretário) Boa

noite. Frequência dos vereadores~ décima oitava sessão ordinária de 2017. /1
Vereador Pedro Oliveira Sampaio? Pedro Oliveira Sampaio:- Presente. Thiagf·-

Delorence Gava (Secretário ):- vereador Thiago Delorence Gava presente.

Thiago Delorence Gava (Secretário):- Vereador Cláudio Bernardes Baptista?

Cláudio Bernardes Baptista:- presente. Thiago Delorence Gava (Secretário ):-

Vereadora Graceli Estevão Silva? Graceli Estevão Silva:- presente. Thiago
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Delorence Gava (Secretário ):- Vereador Roberto Alemonge de Souza? Roberto

Alemonge de Souza:- presente. Thiago Delorence Gava (Secretário ):-Vereador

Jovaci Duarte Lopes? Jovaci Duarte Lopes:- Presente. Thiago Delorence Gava

(Secretário):- Vereador Mareio Silva Conceição? Mareio Silva Conceição:

presente.. Thiago Delorence Gava (Secretário):- Sandro Duarte Gariolli?

Sandro Duarte Gariolli: Presente. Thiago Delorence Gava (Secretário ):-

Vereador Paulo Caldeira Burock Junior? Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- Presente. Thiago Delorence Gava (Secretário):- Projeto de lei

31/2017 que Regula o acesso às informações no âmbito do município de Atílio

VivacquaJES, em atendimento ao inciso XXXIII do art. 5°, ao § 2° do art. 216 da

constituição federal e à lei n? 12527 de 28 de novembro de 2011. Projeto de lei n?

34/17, Mareio Conceição, OFICIALIZA DENOMINAÇÃO DE RUA NO

MUNICÍPIO DE ATÍLIO VIVACQUA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ata

da 110 sessão ordinária. Eleição do conselho municipal de saúde a realizar-se no

dia 20 de junho as 14h no auditório do gabinete municipal. Sem mais para o

momento, retorno a palavra ao presidente. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- Dando prosseguimento a nossa sessão, fica aberto o primeiro
rY

expediente com o tempo de cinco minutos. Com a palavra o vereador Pedro deI

Oliveira Sampaio. Pedro de Oliveira Sampaio (vereador):- Quero agradecer a(

Deus por mais esse dia que os concede com sua graça; assim Cumprimento a

Mesa em nome do Vereador Júnior, cumprimentar os colegas vereadores, a

vereadora Graceli, a todos que nos assistem aqui neste plenário. Não poderia

deixar de fazer minhas considerações em relação a festa de santo Antonio; abriu
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um espaço muito grande em todos os níveis, atraindo todos os níveis sociais, a

participação dos vereadores, a organização do leilão, a abertura da festa na pedra

do Moitão, foi uma coisa fantástica; a procissão luminosa grandiosa, então quero

parabenizar ao padre Maroni e ao padre Wagner por essa festa fantástica. Muito

obrigado e boa noite. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):- Obrigado,

vereador. Com a palavra o vereador Roberto Alemonge. Obrigado, com a palavra

o vereador Cláudio Bemardes. Cláudio Bernardes Baptista (vereador):-

Cumprimentar o presidente desta Casa, toda a mesa diretora, os vereadores,

servidores, as pessoas que nos prestigiam aqui esta noite, os intemautas.

Presidente a nossa vinda neste pequeno expediente é para parabenizar a pessoas

que organizaram os festejos de Santo Antonio. O senhor presidente apresentou

muito bem o show de calouros e eu não poderia deixar de comentar. Eu quero

dizer, presidente que a gente vê as nossas igrejas se organizando e nos mostram

que somos capazes de ser felizes. Temos que agradecer a parabenizar os

organizadores, a todos aqueles que se doaram, patrocinaram idependente de ser

evangelicos, católicos, foi lindo ver todos se organizarem em prol de algo tão

bom. Não teve a onde colocar defeito. Que Deus abençoe a todos e muito
(/

obrigado. Paulo Caldeira Burock Juni or (Presidente): - Obri gado, vereador.

Com a palavra o vereador Thiago Delorence Gava. Thiag o Delorence Gava

(secretário):- Meus agradecimentos a Deus por mais uma noite de trabalhos nest

Casa, agradecendo a Deus eu cumprimento a Mesa na pessoa do Presidente Paulo

Burock Junior, nosso Vice Mareio, a pessoado Dr. Moacyr, cumprimento a cada

servidor e vereadores dessa Casa, todos os presentes e aos nossos internautas. Não
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poderia deixar de parabenizar nesse momento a grandiosa festa da igreja católica,

a organzação, ao padre Maroni, Padre Wagner. Sem mais, retomo a palavra

agradecendo a audiencia no facebook. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- Obrigado vereador, com a palavra o vereador Sandro Gariolli.

Obrigado. Com a palavra o vereador Jovaci Duarte. Jovaci Duarte Lopes

(vereador):- Primeiramente eu gostaria de estar agradendo a Deus pela chuva

maravilhosa dessa tarde, em seguida cumprimentar o presidente desta Casa, Toda

a Mesa, os nobres colegas vereadores, os servidores desta casa que nos auxiliam,

os internautas. Em seguida, gostaria de estar parabenizando pelo belissimo
••

trabalho que os evangelicos, católicos vêm praticando. A fé move montanhas.

Muio obrigado e boa noite. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente ),:-

Obrigado vereador, com a palavra a vereadora Graceli Estevão. Graceli Estevão

Silva (vereadora):- Gostaria de cumprimentar primeiramente a Deus por mais

este dia. Assim cumprimento a Mesa na Pessoa do presidente Junior Burock, o

vice-presidente, o secretário Thiago Gava, nosso assessor Jurídico Dr. Moacyr. As

pessoas que nos assistem pelo facebook e todos os presentes. Sr. [José, seja bem-

vindo mais uma vez. Os meninos vereadores que me antecederam e falaram da
!Y

questão da festa, devo dizer que ela não passou despercebida. A equipe I
organizadora está de parabéns. Essas são minhas palavras no primeiro expediente

e volto a falar no próximo expediente. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- Obrigado vereadora, com a palavra o vereador Mareio Silva da

Conceição. Mareio Silva da Conceição (vereador):- Boa noite a todos. Eu

queria só voltar em um assunto que todos já falaram que é sobre a festa; fui
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convidado a apitar o final dos jogos das crianças, aceitei e fui para a final de

muleta e cadeira, mas graças a deus deu tudo certo. Quero deixar um abraço

especial para o "Cione", organizador do futebol das crianças. Eu queria deixar um

abraço especial também e gostaria que o presidente também comentasse de uma

pessoa que por tras daquilo tudo, não aparece, mas se dedica e o presidente sabe

melhor do que eu que é a Andrea, que passa a noite toda se dedicando aquilo dali.

Foi tudo muito bonito e todos estão de parabéns. Boa noite a todos. Paulo

Caldeira Burock Junior (Presidente):- Obrigado vereador. Iniciando o segundo

expediente, com a palavra o vereador Pedro de Oliveira Sampaio. Obrigado

vereador. Vereador Roberto Alemonge. Obrigado Vereador. Vereador Claudio

Bernardes. Obrigado vereador. Vereador Thiago Delorence Gava. Obrigado

vereador. Vereador Sandro Duarte. Obrigado vereador. Vereador Jovaci Duarte.

Jovaci Duarte Lopes (vereador):- Volto ao grande expediente para qu

possamos junamente com os no bres vereadores esclarecer algumas pergu ntas.

Goastria de perguntar ao colega Pedro Sampaio a respeito do profissional

veterinário, pois nós estamos cobrando, mas eu não estou vendo os fatos e

gostaria de saber de vossa excelencia tem alguma resposta, se já contratou ou se
€i

fará alguma outra coisa? Pedro de Oliveira Sampaio (vereador):- Já estál

contratado. Jovaci Duarte Lopes (vereador):- Muito obrigado vereador. Muito 1
obrigado e até a próxima se Deus quiser. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- Obrigado vereador, com a palavra a vereadora Graceli Estevão.

Graceli Estevão Silva (vereadora):- Volto ao segundo expediente; hoje esou

comentando, porque depois vou fazer um encaminhamento para o prefeito e para a
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SEME. É sobre a questão do cuidado com a chegada da escola Guiomar. Hoje nós

temos mais de 200 crianças e o fluxo de veículo naquela região está alto. Eu acho

que a administração poderia estar atenta a essa questão, a esse lugar. No mais, eu

me despeço, dou boa noite a todos, mas vou fazer uma indicação para que isso

fique mais visível. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente ):- Obrigado

vereador, com a palavra o vereador Mareio Silva. Obrigado vereador. Quero

mandar um abrço a minha colega Andrea Carvalho pelo excelente trabalho que

vem exercendo a frente da secretaria paroquial. Parabéns, Andrea. Vamos colocar

em votação o projeto de lei número 31/2017 que Regula o acesso às informações
•no âmbito do município de Atílio Vivacqua/ES, em atendimento ao inciso XXXIII

do art. 5°, ao § 2° do art. 216 da constituição federal e à lei n? 12527 de 28 de

novembro de 2011. Vereador Pedro de Oliveira Sampaio? Pedro Oliveira

Sampaio:- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereador

Jovaci Duarte Lopes? Jovaci Duarte Lopes:- Favorável. Paulo Caldeira Burock

Junior (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge de Souza? Roberto

Alemonge de Souza:- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):-

Sandro Duarte Gariolli? Sandro Duarte Gariolli (vereador):- favorável. Paulo
&'

Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereador Cláudio Bemardes Baptista?

Cláudio Bernardes Baptista:- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- Vereadora Graceli Estevão Silva? Graceli Estevão Silva:-

favorável. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente ):- vereador Thiago

Delorence Gava? Thiago D. Gava (secretário ):- favorável. Paulo Caldeira

Burock Junior (Presidente):- Vereador Mareio Silva Conceição? Mareio Silva

::1f??!.-4?t/~. 6 Mt"
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Conceição (Vice-presidente):- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- Aprovado por unanimidade o projeto de lei n? 31/17. Votação da

emenda do projeto de lei número 31/2017. Vereador Pedro de Oliveira Sampaio?

Pedro Oliveira Sampaio:- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- Vereador Jovaci Duarte Lopes? Jovaci Duarte Lopes:- Favorável.

Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereador Roberto Alemonge de

Souza? Roberto Alemonge de Souza:- favorável. Paulo Caldeira Burock

Junior (Presidente):- Sandro Duarte Gariolli? Sandro Duarte Gariolli

(vereador):- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereador

Cláudio Bernardes Baptista? Cláudio Bernardes Baptista:- favorável. Paulo-

Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereadora Graceli Estevão Silva?'

Graceli Estevão Silva:- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- vereador Thiago Delorence Gava? Thiago D. Gava (secretário):-

favorável. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereador Mareio Silva

Conceição? Mareio Silva Conceição (Vice-presidente):- favorável.. Paulo

Caldeira Burock Junior (Presidente):- Aprovado por unanimidade a emenda do

projeto de lei n? 31/17. Em votação ata da l l" sessão ordinária. Vereador Pedro de
(J-'

Oliveira Sampaio? Pedro Oliveira Sampaio:- favorável. Paulo Caldeira Burockl

Junior (Presidente):- Vereador Jovaci Duarte Lopes? Jovaci Duarte Lopes:- 't
Favorável. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereador Roberto

Alemonge de Souza? Roberto Alemonge de Souza:- favorável. Paulo Caldeira

Burock Junior (Presidente):- Sandro Duarte Gariolli? Sandro Duarte Gariolli

(vereador):- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereador
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Cláudio Bemardes Baptista? Cláudio Bernardes Baptista:- favorável. Paulo

Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereadora Graceli Estevão Silva?

Graceli Estevão Silva:- favorável. Paulo Caldeira Burock Junior

(Presidente):- vereador Thiago Delorence Gava? Thiago D. Gava (secretário):-

favorável. Paulo Caldeira Burock Junior (Presidente):- Vereador Mareio Silva

Conceição? Mareio Silva Conceição (Vice-presidente):- favorável.. Paulo

Caldeira Burock Junior (Presidente):- Aprovado por unanimidade a ata da 11[

sessão ordinária do poder legislativo. Nada mais havendo deliberar, o Senhor

Presidente agradeceu a presença de todos, e, em nome de Deus, encerrou a 18a Sessão

ordinária de 2017, da qual eu, Gabriel Coelho Rocha, lavrei a presente Ata, segundo o.

teor que dispõe o art. 143 do Regimento Interno, estando a gravação integral da Sessão

à disposição em meio digital, _

Sala das Sessões, 14 de junho de 2017.

----------~~-~---------

"Petiz a Nação cujo Veus é o Senliort"
.~./

Praça Colotário Coelho Gomes de Magalhães- s/n - Centro - Atílio Vivácqua-ES - CEP - 29.490-000 - CNPJ --01.637.153/0001-07
Tel: (28)3538-1505 - E-mail- sccretaria(ü),cmllv.cs.gov.bt:.

8


